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¾ 
of U.S. 

consumers 

purchase 

organic* 

of all 

consumers use 

organic foods 

at least 

monthly* 

36% 

of consumers are aware 

of government standards 

for organic* 

53% 

I TRUST the USDA organic label…* 

What are the 

main reasons 

why you buy 

organic foods 

and beverages?* 

...completely 

...for the most part 

...somewhat 

...very little 

...not at all 

14% 

40% 

33% 

8% 

5% 

Safer for 
me 

Avoid 
pesticides  

Avoid 
GMOs  

Avoid 
growth 

hormones 

They are 
higher 
quality 

They taste 
better 

For 
nutritional 

needs 

Safer for 
my children 

Support 
small/local 

farmers 

Buy local 
products 


